
Виробнича 
(педагогічна) практика 

34П групи 



Проходила  практику у Альтернативній школі «Dream School» 
м. Ізмаїл 

 

Перонкова Аліна 



Відгук Аліни стосовно практики: 
“Протягом практики я здобула цінний досвід роботи вчителем початкових класів. Я навчилася: 
Планувати та проводити уроки з урахуванням вікових особливостей учнів; Використовувати 
різноманітні методи та прийоми навчання; Створювати на уроках атмосферу співпраці та 
взаєморозуміння; Знаходити підхід до кожного учня; Спілкуватися з учнями та їх батьками” 



Проходження виробничої практики у початковій школі дало мені можливість: Застосувати на 

практиці теоретичні знання, отримані в університеті. Ознайомитися з роботою вчителя 

початкових класів. 

Навчитися організовувати навчальний процес і взаємодіяти з учнями. Розвинути свої 

педагогічні здібності. Я вдячна за можливість пройти практику в цій школі. Вважаю, що 

отримала цінний досвід, який допоможе мені в майбутній роботі вчителем початкових класів. 





Деревянко Софія 
Проходила практику у Великодальницькому ліцеї № 1 Одеського  

району Одеської області 
  



Відгук Софії стосовно практики: 
“Практика у школі була незабутнім досвідом для мене. Це була відмінна можливість застосовувати 
теоретичні знання на практиці і отримувати безцінний досвід у реальних умовах. Працюючи з 
вчителями і учнями, я отримала можливість розвивати свої навички викладання та спілкування, 
вирішувати різноманітні завдання та проблеми, що виникали в процесі роботи.” 
 



Велика подяка керівнику практики за теплий прийом 

та підтримку, а також за цінні поради та вказівки, які 

допомагали мені розвиватися як майбутньому 

педагогові. Ця практика підтвердила мої відчуття 

щодо вибору професії, і я з нетерпінням чекаю 

можливості втілити отриманий досвід у моїй 

майбутній кар'єрі. 



Стою Катерина 
Проходила практику у Початковій школі № 4 м. Ізмаїлу 



Це була чудово проведена практика! Мені вдалося 
створити цікаву та динамічну атмосферу на уроках, що 
спонукало дітей до активної участі. Моя здатність 
налагодити контакт з інклюзивною дитиною є 
надзвичайно цінною, на мою думку, яка демонструє 
емпатію та професійну підготовку. Дуже хочеться 
продовжувати розвиватися у цій сфері. 







Проданова Анна 

Педагогічну практику проходила у Білоліському 
ліцеї  Татарбунарської міської ради 



Відгук Анни стосовно практики: 
Практика у школі стала певною сходинкою у 
формуванні мене не тільки як вчителя, але й 
особистості. Я швидко навчилася знаходити підхід 
до різних учнів, тому в мене з ними склалися 
доброзичливі й теплі стосунки. Важливо і те, що в 
будь-якій ситуації я могла звернутися за 
допомогою до вчителів-наставників. 



Практика для мене – це безцінний досвід 

спілкування з дітьми, а також наполеглива праця, в 

якій можна передбачити всі можливі труднощі та 

способи їх подолання. Саме ретельна підготовка 

дала мені змогу досягти успіхів у педагогічній 

практиці . 



Капука Віолетта 
Проходила практику у Виноградівському 

ліцею імені О.О.Банєва 



Під час практики я удосконалила свої вміння щодо написання 
конспектів та проведення уроків. Я відчула себе справжнім 
вчителем, навчилась організовувати роботу класу за 
допомогою різних форм роботи.  



Також я з’ясувала, що для підвищення уваги учнів 

на вивченні чи повторені матеріалу, краще 

застосовувати активні методи навчання, такі як: 

ділова гра, розігрування ролей та дискусія.  



Радоєва Наталія 
Проходила практику у Кулевчанському 
опорному закладі-ліцею з початковою 

школою та гімназією 



Відгук Наталії стосовно практики: 
«В ході практики поглибила, закріпила знання з фахових 
дисциплін та методики їх викладання, здобутих в університеті, 
застосовано їх на практиці; сформовано вміння застосовувати 
різні методи й форми роботи, які активізують пізнавальну 
діяльність учнів; дала змогу протягом восьми тижнів 
спостерігати за навчально-виховною роботою в школі, 
аналізувати її й робити висновки. Практика в школі допомогла 
здобути практичні уміння і навички.» 
 





Волкова  Катерина 

Проходила практику у Ренійському закладі загальної середньої освіти 
№3 Ренійської міської ради 



Відгук Катерини: 
«Під час моєї педагогічної практики я мала можливість 
поглибити свої знання та навички в області викладання.  

Взаємодія з учнями вимагала чіткості, терпіння та здатності 
до емпатії. Цей досвід також допоміг мені зрозуміти, 
наскільки важливо бути гнучким у своїх підходах до 

навчання, адаптуючись до потреб різних учнів.» 
 



Виявилося складно збалансувати час між підготовкою до 
занять, оцінюванням та іншими аспектами педагогічної 
роботи. Незважаючи на це, це був дуже цінний досвід, 

який допоміг мені розвинути професійні навички та 
впевненість у собі як майбутнього педагога. 


